

שבא, מפתחת ומנהלת מערכות התשלומים הלאומיות בכרטיסי חיוב ו-ATM,

מדווחת על תוצאות הרבעון השני ועל המחצית הראשונה של שנת 2026

**הכנסות החברה ברבעון השני של שנת 2026 הסתכמו בכ-40.5 מיליון ש"ח, עלייה של 5.7% בהשוואה לרבעון המקביל אשתקד ועלייה של 5.5% ביחס לרבעון הראשון של השנה;**

**ההכנסות במחצית הראשונה של שנת 2026 הסתכמו בכ-78.9 מיליון ש"ח, עלייה של 3% בהשוואה לתקופה המקבילה אשתקד;**

**הרווח התפעולי של החברה ברבעון השני של שנת 2026 הסתכם בכ-8.6 מיליון ש"ח ובכ-17.0 מיליון ש"ח במחצית הראשונה של שנת 2026.**

**החברה עדכנה את מדיניות התמחור ואת תעריפיה בחלק מהשירותים כצעד חיוני לתמיכה בהוצאות ובהשקעות רחבות ההיקף הנדרשות בעולמות הטכנולוגיה, אבטחת המידע והסייבר, תשתיות המהוות נדבך מרכזי בפעילותה של החברה.**

**איתן לב טוב, מנכ"ל שבא :**

"בחציון הראשון של שנת 2026 נמשכה השפעת המצב הבטחוני על הפעילות העסקית של המשק הישראלי. מבצע "שאגת הארי" אשר התנהל במספר חזיתות, החל ב-28 בפברואר 2026 ונמשך עד להודעה על הפסקת האש ב-13 באפריל 2026, השפיע באופן ישיר על המצב הכלכלי בארץ ועל דפוסי הצריכה הפרטית. לאורך כל תקופת הלחימה, מערכות התשלומים הלאומיות בניהולה ופיתוחה של החברה פעלו ברציפות מלאה וסיפקו מענה מלא להיקפי השימוש, לתפקוד המשק ולחזרה מהירה לפעילות הכלכלית בשגרה. בתקופת הדוח הכספי, ברבעון השני של שנת 2026, המשיכה שבא לבצע השקעות שנועדו לחזק את המערך הטכנולוגי ואבטחת המידע.

החברה ממשיכה להאיץ את יישומם של מנועי הצמיחה המרכזיים, מהרחבת הצעות הערך ב SHVA Insights אל מול גופים סיטונאיים, משרדי ממשלה ורשויות מקומיות, תוך המשך פיתוח פלטפורמת SHVA Arena והרחבת שירותי תוכנת "אשראית". במהלך התקופה, לקוחות נוספים ביצעו אינטגרציה מלאה למערכות והחלו לצרוך את מוצרי ושירותי מנועי הצמיחה באופן שוטף ותדיר. הישגים אלו בשילוב המודרניזציה הטכנולוגית של מערכי הליבה, התרחשו לצד מציאות ביטחונית מאתגרת ותקופת חירום ממושכת.

כצומת המרכזי של הכלכלה הישראלית, שבא מחויבת להיערך ולשפר את מוכנותה הטכנולוגית, על מנת להתמודד עם האיומים הגוברים על תשתיות המדינה הקריטיות. עובדה זו מחייבת אותנו להגביר באופן

משמעותי את ההשקעות של החברה בהגנת הסייבר, ביתירות המערכות ובהמשכיות העסקית. כדי להבטיח את רמת ה-SLA הגבוהה והזמינות המיידית, ובמקביל לתמיכה בגידול בהיקפי העסקאות במשק וכניסת משתתפים חדשים, עודכנו מדיניות התמחור ותעריפון החברה. התעריפון נכנס לתוקף בצורה הדרגתית, כך שיחולו הנחות וזאת עד ליום 1.1.2027 שבו צפוי להיכנס לתוקף התעריפון בשיעור מלא.

במבט קדימה, גובשה תוכנית אסטרטגית עסקית-טכנולוגית חדשה לשנים 2026-2028. התוכנית נועדה לבסס את מעמדנו כספקית תשתיות התשלומים והמידע המובילה בישראל, תוך התמקדות בפתרונות דיגיטליים, מחשוב ענן וגיוון מקורות ההכנסה. השילוב בין העמקת פעילות הליבה לבין עדכון המדיניות והתעריפון, יאפשר לשבא להמשיך ולהוות עוגן אסטרטגי, מערכת תשלומים "כחול-לבן" המבטיחה יציבות וערך מתמשך ומתפתח לשותפינו ולציבור בישראל, גם אל מול אירועים משבשים."

**חברת שבא, המספקת תשתיות טכנולוגיות ופתרונות מתקדמים על גבי מערכות התשלומים המנוהלות והמתופעלות על ידה, פרסמה היום בבורסה בת"א את התוצאות הכספיות לרבעון השני ולמחצית הראשונה של שנת 2026.**

**הכנסות החברה ברבעון השני של שנת 2026** הסתכמו בכ-40.5 מיליון ש"ח, בהשוואה לכ-38.3 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד, עלייה של 5.7%. ההכנסות ממתן שירותים לסולקים ולמנפיקים הסתכמו בכ-34.6 מיליון ש"ח לעומת כ-32.7 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, עלייה של 5.8%. ההכנסות ממתן שירותים לאחרים הסתכמו בכ-5.8 מיליון ש"ח לעומת כ-5.7 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, עלייה של 1.8%.

**הכנסות החברה במחצית הראשונה של שנת 2026** הסתכמו בכ-78.9 מיליון ש"ח, בהשוואה לכ-76.5 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, עלייה של 3.1%. ההכנסות ממתן שירותים לסולקים ולמנפיקים הסתכמו בכ-67.5 מיליון ש"ח לעומת כ-65.5 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, עלייה של 3.1% אשר נבעה בעיקר מעלייה בהכנסות מבוססות תנועה. ההכנסות ממתן שירותים לאחרים הסתכמו בכ-11.4 מיליון ש"ח לעומת כ-11.0 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, עלייה של 3.6%. הכנסות אלו כללו עלייה בהכנסות חדשות ממוצרים קיימים וממועני הצמיחה, לצד ירידה בהכנסות מתג ה-ATM בעקבות מבצע "שאגת הארי".

**הרווח התפעולי ברבעון השני של שנת 2026** הסתכם בכ-8.6 מיליון ש"ח, לעומת כ-12.3 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.

**הרווח התפעולי במחצית הראשונה של שנת 2026** הסתכם בכ-17.0 מיליון ש"ח, לעומת כ-24.5 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. השחיקה ברווח התפעולי, למרות העלייה בהכנסות, נבעה מעלייה בהוצאות במסגרת המשך חיזוק המערך הטכנולוגי ומערך אבטחת המידע, וכן מגידול בהוצאות הפחת והתחזוקה השוטפות.

**ה-EBITDA בניכוי תגמול הוני, ברבעון השני של שנת 2026** הסתכמה בכ-12.9 מיליון ש"ח לעומת כ-16.3 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.

**ה-EBITDA בניכוי תגמול הוני, במחצית הראשונה של שנת 2026** הסתכמה בכ-25.7 מיליון ש"ח לעומת כ-32.2 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.

**הרווח הנקי המיוחס לבעלי המניות ברבעון השני של שנת 2026** הסתכם בכ-9.7 מיליון ש"ח, לעומת כ-13.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.

**הרווח הנקי המיוחס לבעלי המניות במחצית הראשונה של שנת 2026** הסתכם בכ-16.5 מיליון ש"ח, לעומת כ-23.7 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.

**תזרים המזומנים נטו שנבע מפעילות שוטפת במחצית הראשונה של שנת 2026** הסתכם בכ-8.7 מיליון ש"ח, לעומת כ-27.7 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.

**ההון העצמי המיוחס לבעלי המניות נכון ל-30 ביוני 2026** הסתכם בכ-232.5 מיליון ש"ח, לעומת כ-245.7 מיליון ש"ח ב-31 בדצמבר 2025. השינוי נובע מרווחי התקופה, בניכוי תשלומי דיבידנד. דירקטוריון החברה אישר חלוקת דיבידנד בהיקף של 30 מיליון ש"ח בגין ריווחי שנת 2025. הדיבידנד חולק באפריל 2026.